

Atentado Dinamitan Diario "La Crónica"

El diario "La Crónica" sufrió un nuevo atentado ayer en la madrugada, en esta capital.

El referido periódico está alojado hoy en una casa de la 4ª Avenida Norte, edificio Versailles. La explosión, seguida de ráfagas de metralla, ocurrió a las tres de la madrugada con veinticinco minutos.

Aun cuando no hay datos concretos sobre los autores del atentado, se ha dicho que un grupo de sujetos en un vehículo no identificado, pasaron por ese

sitio. Unos se bajaron, colocaron la carga y huyeron. Después se oyó la explosión que causó daños de consideración en el frente del edificio. La explosión dañó equipo de oficina pero no afectó los talleres. El monto de los daños se estima en unos treinta y cinco mil colones, según dijeron algunos representantes de la empresa.

Este es el tercer atentado que en los últimos me-

—Favor pase a la página 19.

Dan Fuego a Casa para Matar Ganadero en S. Ana

SANTA ANA.-El agricultor y ganadero Daniel Humberto Sandoval, más conocido como Raúl Sandoval, de 48 años, pereció al ser asaltado ayer a las tres de la madrugada en el caserío El Tule, cantón San Miguel, de Texistepeque.

Se dijo que un grupo de unos 15 a 20 sujetos llegaron armados a su casa a exigirle que les abriera la puerta.

Sandoval se negó y comenzó a hacer disparos desde el interior de su casa, entablandose un enfrentamiento con los delincuentes que finalmente optaron por darle fuego a la

ventana y puerta principal de la casa. En esos momentos lograron penetrar y ya en el interior y debido a que a Sandoval se le acabaron los tiros, éste fue ultimado de 4 balazos calibre 38 especial y 22.

Se estableció por parte del Juez de Paz de aquella población, señor Carlos René Acevedo y Acevedo, que los asaltantes robaron mil colones, un arma de fuego y joyas. Ha quedado descartado que el suceso sea de origen político y más bien —dicen vecinos— son las bandas que han aparecido en los últimos meses y las cuales

—Favor pase a la página 25.

Encapuchados Matan 2 Jóvenes en San Miguel

SAN MIGUEL.-Cinco encapuchados sacaron violentamente a los jóvenes Joaquín Armando Quintanilla Morales y Moisés Rodríguez Díaz, ambos de 20 años, cuando se encontraban en el restaurante "Migueloño", en el N° 908 de la 3ª Ave. Sur de esta ciudad.

El suceso ocurrió el miércoles como a las doce del día. Según testigos, los jóvenes fueron sacados violentamente hacia la calle, donde fueron maniatados y llevados con rumbo desconocido. Fue hasta en la tarde, que sesupo en esta ciudad, que en jurisdicción de Moncagua,

habían sido encontrados dos muchachos muertos a balazos, por lo que fueron traídos a la morgue del Cementerio, de esta ciudad, en donde fueron identificados por sus familiares.

Los cadáveres tenían numerosas lesiones de arma de fuego. Las víctimas residían en colonia Milagro de la Paz. El primero o sea Joaquín Armando, era hijo de Adán Baltazar Cisneros Morales y Moisés, era hijo del Pastor Evangélico Mercedes Rodríguez. (Ramírez)

SAN MIGUEL.-Varios sujetos no identificados

—Favor pase a la página 11.



NUEVO ATENTADO DINAMITERO. — En la madrugada de ayer fue detonado un artefacto explosivo en La Crónica, propiedad del Dr. José Napoleón González, quien se encuentra fuera del país. La Crónica está ubicada en la 4ª Avenida Norte, edificio Versailles. El monto de los daños, se dijo, se estima en unos treinta y cinco mil colones.

Autoridades Informan de Veinte Muertos el Jueves

Veinte muertos, entre ellos los tres guardias que cayeron en una emboscada cerca de San Vicente, y de lo que informamos en nuestra edición de ayer, fueron reportados por las autoridades, de acuerdo con un comunicado del Comité de Información de la Fuerza Armada.

Según el reporte, las muertes ocurrieron en los lugares siguientes: En los cantones Pajal y Tehuiste Arriba, de San Vicente, murieron cinco subversivos en un enfrentamiento ocurrido cuando un grupo de sujetos atacó a una patrulla militar. A los cadáveres no les encontraron documentos de identificación.

TRES EN VILLA VICTORIA

En un enfrentamiento armado ocurrido entre elementos subversivos pette-

cientes a las LP-28 y una patrulla militar, que practicaba reconocimiento en el barrio San Antonio, de Villa Victoria, Cabañas, resultaron muertos tres sujetos. Se les encontró material subversivo.

CUATRO EN ZACATECOLUCA

En el cantón El Zapote.



VICTIMA DE SUBVERSIVOS. — Soldado Isaac Pichinte, que murió en jurisdicción de Cinquera, Cabañas, durante emboscada tendida por subversivos a una patrulla militar.

TABLERO JUDICIAL

ABSUELTO POR HOMICIDIO

Fue absuelto de los cargos de homicidio en Miguel Ángel Martínez ayer, en el Juzgado 20, de lo Penal de San Salvador, el reo presente Ricardo Escalante o Ricardo Nolasco. El hecho se produjo el 25 de octubre de 1976, en la granja El Carmen, colonia San Pedro, Ciudad Delgado, cuando Martínez resultó muerto de un tiro. El defensor, Br. Gustavo Napoleón Aldana, dijo que se trataba de un hecho accidental y que desgraciada-

—Favor pase a la página 25.

de Zacatecoluca, la señora María Gfma Realaguero y su compañero de vida Isabel Villegas, fueron asesinados por sujetos que dijeron pertenecer al BPR. Los delincuentes huyeron hacia el cantón San Antonio Los Blancos, de la misma jurisdicción, donde dieron muerte a la señora Magdalena Maravilla y a su compañero de vida Francisco Solórzano. Además resultó lesionado que estaba de visita en

la vivienda de la familia.

UNO EN SOCIEDAD

En Sociedad, Morazán, murió un terrorista en un enfrentamiento armado en el cantón Las Animas. En el sitio del enfrentamiento las autoridades recogieron armas de diversos calibres.

CONFIRMAN LO DE LOS GUARDIAS

El boletín del Comité de

—Favor pase a la página 11

Ultiman a Algodonero en Santiago Nonualco

ZACATECOLUCA.-El algodonero José de la Cruz Bernabé Rodríguez, de 55 años, fué asesinado de tres balazos ayer como a las seis de la mañana, como a un kilómetro de su casa, situada en el cantón El Sauce, Santiago Nonualco.

El hecho se produjo cuando el señor Rodríguez iba a inspeccionar unos trabajos agrícolas en una algodonera suya y a su vez, traer leche para su casa, en donde vivía con sus seis hijos, los tres mayores dedicados a la agricultura y los menores, a los estudios, según los in-

formes.

El señor Rodríguez andaba en un jeep de su propiedad cuando fué atacado. Su cadáver quedó como a diez metros del vehículo y cerca del difunto quedaron esparcidas unas hojas sueltas supuestamente de las FPL, pero pasadas de actualidad. Uno de los hijos del señor Rodríguez dijo que los asesinos no son subversivos sino que delincuentes comunes que quieren confundir las investigaciones. El ofendido añadió que su padre siempre se mantuvo

—Favor pase a la página 19.

Matan a dos Individuos en Colonia Montserrat

Dos individuos de unos 20 años fueron ultimados a tiros ayer como a las 9.30 de la mañana en la colonia Montserrat, San Salvador, según los informes que tiene el Br. Francisco Antonio Castaneda, Juez 50, de Paz.

La versión que hay en el tribunal es que un grupo de individuos desconocidos perseguía a los ahora ocisos, quienes en su huida, tocaron a varias puertas de casas de la colonia, para que les abrieran, con el fin de esconderse. Nadie quiso abrir su casa a los

dos desconocidos.

En el acta de inspección del Juez Castaneda, se hace constar que un cadáver quedó detrás del Edificio Multifamiliar M, al costado sur, con un balazo en la sien derecha y otro cadáver se hallaba como a 50 metros, con cuatro balazos en el tórax.

Una versión oficial de ayer hablaba que minutos antes de producirse la muerte de los dos desconocidos, varios sujetos atacaron el Puesto de Policía de la colonia Montserrat y

—Favor pase a la página 15.

EL DIARIO DE HOY, Sábado 19 de Abril de 1980.



CAPTURADOS EN CATEO. — La Policía de Hacienda consignó a los tribunales a varios sujetos capturados en un cateo en el Instituto "Antonio José Cañas", de Soyapango. En una bodega de ese local encontraron propaganda del BPR, del FPL, 8 pancartas, 22 sobres de fluoruro de sodio en polvo y 3 uniformes verde olivo. Los menores de edad fueron entregados a sus padres.